Jaarverslag secretariaat Vereniging Vrijzinnig Protestanten Winschoten-Scheemda e.o. 2023

Het bestuur bestaat uit : Machteld van Delden, voorzitter, Sannie Schotsman, secretaris, Gerard Bosklopper, penningmeester, Gezinus Sloots, vice voorzitter, Annie van Calker, lid, allen UBO geregistreerd bij de Kamer van Koophandel.
Op 31 december telt de ledenlijst  20 adressen. Dhr. J. Jellema heeft zich als lid aangemeld. 
Overleden in 2023 Luus Edzes Koerts – Landman en Ina Strijk – Groen.
Op maandag 24 april wordt de Algemene Ledenvergadering gehouden over het jaar 2022. Zoals altijd vooraf gegaan door een broodmaaltijd en gehouden in Gebouw Irene in Winschoten. 
Het bestuur vergadert op 25 januari, 22 maart, 21 juni, de vergadering van 27 september werd gehouden op 11 oktober.  Lopende zaken worden behandeld. Het bleek moeilijk om na de Corona periode weer voluit avonden e.d. te organiseren. 
Op 18 maart is de mogelijkheid om in de Marktpleinkerk een lezing bij te wonen over de gebrandschilderde ramen aldaar. Met een lunch. Het is alleszins de moeite waard, geschiedenis en betekenis van de prachtige ramen. Ds. Van der Woude vertelt erover. 
Op woensdag 10 mei vertelt dhr. Kees van Slochteren ons veel over de geschiedenis van de oude Scheemder Kerk 1515. We verzamelden bij hem in het leerkerkje. We hadden ook via de provincie hier aandacht aan geschonken. We waren met een grote groep en na lezing en koffie/thee wandelen we naar de kerk uit 1515. Arend Stuurwold speelt iets op het orgel en na de rondleiding daar gaan we terug naar het leeerkerkje voor een hapje en een drankje. Een leerzame en gezellige middag. 
 
Op 6 oktober genieten we van ons jaarlijkse etentje in het Rozenpaviljoen. Zoals gewoonlijk goed verzorgd. 
18 december is de kerstavond in Gebouw Irene. Geleid door Simone van der Laan. Albertha van ’t Hof speelt piano. Er zijn veel afmeldingen, maar toch was de tafel geheel bezet. We zingen samen, we luisteren en hebben mede dankzij de gezellige aankleding en goede verzorging een goede avond.
De leden krijgen de veertigdagen kalender aangereikt en met Pasen een kleine attentie. Met de kerst zijn er papieren sterretjes die Machteld heeft meegenomen uit Zweden.
Er zijn kerkdiensten gehouden op 29/1, 26/2, beide diensten wegens de kou en hoge stookkosten in het Leerkerkje, op 26 maart een Grunneger Dainst, 30/4, 25/6, 30/7, 27/8, de dienst in september ging niet door i.v.m. ziekte van de voorganger, 29/10, 26/11. De organisatie van de diensten is in handen van Trijnie Johannes, Gerard Bosklopper en Sannie Schotsman die ook de preekbeurten regelt.
Op 26 juni gaan Machteld en Sannie naar de leden vergadering van de Provinciale VVP. Machteld vertelt op verzoek iets over onze vereniging. De Buitendag is dit jaar in Haren op 3 september. Tijdens de dienst speelt een Russische pianist prachtig piano. Na de lunch keren we huiswaarts.
 Op 31 december wordt er in de Scheemder Kerk een Grunneger 1000  Dainst georganiseerd door de Provinciale VVP onder de bezielende leiding van Greta Huis. Wij verzorgen de publiciteit, zorgen voor een warm welkom in de kerk en voor de oliebollen en de koffie/thee na afloop. Er wordt gecollecteerd voor de Stichting Leergeld Zuid-Oost Groningen. Deze brengt € 179,25 op
De gespreksgroep houdt, bij te weinig deelname op te bestaan. 17/1, 14/2, 23/3 en de laatste op 20/4. Het laatste onderwerp is ouder worden en de eindigheid van alle dingen. Op 1 juni wordt er nog samen gegeten in de Lijwiekstee in Noordbroek.
Het Mededelingenblad komt 6 keer uit. Trijnie Johannes, Gerard Bosklopper en Machteld van Delden doen de redactie. Zij verzorgt ook maandelijks een pagina in het Kerkjournaal van de PKN Winschoten. Trijnie verzorgt de mededelingen over diensten en activiteiten in het Kerkblad van Scheemda. De Woldkerken nemen geen berichten van ons meer op in hun Kerkblad. Alleen kan Erika Folkers bij de mededelingen in de diensten in Noordbroek nog aandacht voor onze diensten en activiteiten vragen. 

Sannie Schotsman, secretaris             Machteld van Delden, voorzitter      

                 
