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De Vereniging van Vrijzinnige Protestanten Goes

Impressies uit 2023

INLEIDING
In tegenstelling tot het begin van 2022 kon onze geplande Nieuwjaarsdienst op 8 januari gewoon doorgaan. Onze pastor Harm ten Klooster koos het thema “Een nieuw begin” 
We staan weer aan het begin van een nieuw jaar. Wat 2023 ons zal brengen is nog een raadsel. Maar wat we wel weten is dat we worden geroepen om op weg te gaan; met vertrouwen in elkaar als gemeenschap. Durven we het aan, net als Abram en Zacheus? 
Mensen worden geboren om verder te gaan; ze willen voort; toekomst ontwerpen; dieper zoeken; vragen stellen.
AANTAL LEDEN
Op 1 januari 2023 telde de vereniging 23 leden.
Aanvullend dient te worden opgemerkt dat twee gastleden in de loop van het jaar 2023 te kennen hebben gegeven te bedanken.
Nog steeds hebben we kunnen constateren dat onze diensten bezocht worden door belangstellenden, die zich direct willen binden.
Ook hebben we kunnen vaststellen dat er nog steeds mensen zijn die niet direct een keuze maken om lid te worden van de vereniging, maar wel bereid zijn om financieel bij te dragen en ook fysiek hun steentje bij te dragen.
Naast leden spreken we in dit geval over sympathisanten.
PASTORAAT; bijdrage van pastor Harm ten Klooster
Zal tijdens de ledenvergadering van a.s. vrijdag 12 april ’24 mondeling worden ingebracht. Een samenvatting hiervan wordt in dit jaarverslag opgenomen.
ALGEMENE LEDENVERGADERING
De algemene ledenvergadering werd in 2023 gehouden op 15 mei.
Het bestuur bestond uit 2023 uit de volgende leden;
· Jaap Ruster, voorzitter;
· Wil Ruster; secretaris;
· Jeroen Jebbink; penningmeester
· Harm ten Klooster; pastor en adviseur
Wat zaken die in ledenvergadering besproken en besloten werden:
· Jeroen Jebbink werd herkozen als lid van het bestuur met de taak penningmeester;
· Om een sluitende begroting te krijgen werd de leden in overweging gegeven om voor wat betreft de vrijwillige bijdrage een keuze te maken voor een bedrag van€ 19,50 per maand;
· Nagedacht wordt om te komen tot een gezamenlijk jaarverslag met DO Goes;
· Waardering was er van de leden voor de georganiseerde activiteiten.
SAMENWERKING MET DE DOOPSGEZINDE GEMEENTE GOES
In de wijze van besturen van de samenwerkende verenigingen is een en ander gewijzigd in de loop van het jaar. Het probleem van DO Goes is om voldoende leden te vinden die zitting willen nemen in de kerkenraad. In een eerdere DO ledenvergadering was besloten om de bevoegdheden van de kerkenraad te delegeren aan het kerkbestuur. Vanaf 2023 is daar nu daadwerkelijk invulling aan gegeven. Opgemerkt dient daarbij dat een aantal bevoegdheden daarvan uitgesloten is, o.a. de financiën, benoeming pastor/dominee, aanname leden, verkoop kerkgebouw.
De agenda van de vergaderingen van het kerkbestuur bestond in hoofdzaak uit organisatorische aangelegenheden, te weten de zorg voor de diensten, pastorale zorg, plannen activiteiten, communicatie met leden/vrienden/sympathisanten.
Een kort verslag van de vergaderingen werd opgenomen in de nieuwsbrief “Zinvol Goes” en “Samen op weg”, gezamenlijk kerkblad van de protestantse gemeenten in Goes.
DIENSTEN EN VIERINGEN
Per maand werden er twee diensten gehouden. Voor een van de diensten was de VVP verantwoordelijk, namelijk de dienst op de tweede zondag van de maand. In de inleiding van dit jaarverslag is gememoreerd aan de nieuwjaarsdienst; “Een nieuw begin”. Een bijzonderheid was dat de dienst niet door de pastor zelf werd geleid die wegens een droevige gebeurtenis in het ouderlijk gezin niet in staat was om voor te gaan. Twee van de VVP-kerkbestuursleden hebben zijn dienst met enige aanvulling verzorgd. Uit het verhaal van de dienst kregen we de jaartekst 2023 mee als houvast. “Een goed begin is het halve werk. Zo ging Abram op weg om een zegen te zijn. Durven wij hem te volgen op zijn weg in 2023?”
Een lekenprediker verzorgde de dienst van Palmpasen. Centraal in deze dienst stond het lijden van Job en Jezus. Bijzonder!
Een extra feestelijke invulling aan de Paasdienst was de medewerking van het koor “Sententia”.
De dienst van Theo van Teijlingen brengt ook altijd iets bijzonders. “De zondagsschool van elke dag” en het verhaal van het klooster in Ghana.
Op 9 juli verwelkomden we Chris Vonk weer nadat het een aantal jaren geleden was dat hij een dienst leidde. Corona was daaraan debet.
In de dienst van oktober stond de heilige Franciscus van Assisi centraal.
Dinie Eerland ging voor op de tweede adventszondag. Centraal stond het thema “Hier is plaats voor iedereen”. Deze tekst stond op een bank in een stad die ze had bezocht.
De kerstdienst op 25 december had als thema “Het kerstverhaal; Fictie of non-fictie?” 
ACTIVITEITEN
Naast de diensten op zondag werden in 2023 ook weer de nodige activiteiten georganiseerd. We noemen:
· De Bijbeltafel, die later omgedoopt werd naar 
“Inspiratiemiddag”. Elke 1ste dinsdag van de maand kwamen rond de 18 leden/vrienden/sympathisanten bij elkaar om met elkaar bezig te zijn met een thema;
· De adventsmiddag met het koor “Klank en Kleur” en de Zeeuwse vertellingen;
· Het concert van Droezjba
· “Zingen in verbondenheid” onder leiding van Nico Dekkers;
· De Kerst- en de Paasgroet; klein geschenk, maar zeer gewaardeerd;
· Concert van “Sententiavocaal”
· Elke vrijdag tijdens de 40 dagentijd een half uur voor stilte, muziek, gebed en lied;
· Deelname aan de Vrijmarkt aan de Oostvest te Goes;
· Openstellen van het kerkgebouw tijden Monumentendag en Roze zaterdag.
· Het kerkgebouw was onderdeel van de route van “De lichtjes toer”. Geprojecteerd werd een tekenfilm; titel “Opzoek naar de kerstster in Goes”
COMMUNICATIE MET DE LEDEN
De schriftelijke communicatie met de leden verliep via de maandelijkse nieuwsbrief “Zinvol Goes”.
HET PASTORAAT
JAARVERSLAGJE VAN 2023.
Ook 2023 is een jaar waarin ik het jaar rustig ben begonnen zonder al te veel beperkingen en naast de afgelegde bezoekjes waren er de vergaderingen door het jaar heen. Ook het schrijven van de stukjes voor “Zinvol Goes” en “Zinvol Zeeuws”   De Paasviering stond in het teken van dat wij met z’n allen door het oog van de naald zijn gekropen en dat is best lastig voor mensen zoals wij. 11 juni hebben wij het gehad over kiezen of delen Abraham moest een keuze maken: Op 10 sept was er openluchtdienst deels binnen/deels buiten. We gingen met elkaar de bomen bekijken voor ons kerkje. Verbaasd dat er zoveel soorten stonden. Op 8 okt herdachten we Franciscus van Assisi met als thema “Dag vogels, dag vissen ,dag bloemen”. En er was een middag over de Katharen in Frankrijk. Inleiding van mij en lezing door Marijke van der Pijl.                                    
De groetmomenten waren ook deel van het jaar. Door het jaar heen waren er de 6 diensten die worden uitgebreid in 2024 tot 7/8 diensten. De monumentendag verliep zoals andere jaren prima, er zijn veel boeken verkocht. Hoe gaan we in de toekomst verder als gemeenschap in de wereld was vorig jaar het thema: maar wij zijn dit jaar steeds meer naar elkaar toegegroeid en ga ik zowel bij DO als VVP leden/vrienden op bezoek en dat gaat prima. In december was er nog een 
Kerstviering met als thema: Fictie of non-fictie. Zo verliep het jaar 2023 en is de rust in onze gemeenschap terug zoals het jaren geleden was. Met veel gemeenschapszin beginnen wij het nieuwe jaar 2024.
Was getekend: pastor Harm ten Klooster.



Mei 2023
Namens het bestuur van de VVP Goes,
Jaap Ruster, voorzitter
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